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Rozhovor
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a Petrem Mikulou, 

oceněnými Řádem sv. Řehoře Velikého 4

Milí přátelé,

Církevní stavby v diecézi
s Radkem Rejskem 

za zvony kostelů litoměřické diecéze 9

v mnoha farnostech se v měsíci červnu uskutečnila slavnost, kdy některé děti 
poprvé spolu se svými rodiči a křestními kmotry přistoupily ke svátému 
prijimam.

Není to však slavnost jen pro vlastní rodinu dětí, ale také pro rodinu širší - 
celou farnost.
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Vždyť celá farnost se zapojovala do přípravy tohoto okamžiku. Všichni lidé 
ukazovali dětem, co to znamená žít víru v Syna Božího. Ti, kdo je úžeji 
připravovali, jim otevírali poklady a krásy křesťanství a ukazovali perly, 
které Kristus svěřil celému společenství církve.

Všichni víme, že celá příprava na přijetí prvního svátého přijímání se skládá 
ze tří podstatných prvků - na nejdůležitějším místě je budování osobního 
vztahu dítěte k Bohu. Ten lze vybudovat jen tehdy, pokud katecheté a kněží 
jej pravdivě ukazují druhým.

Druhým neodmyslitelným prvkem přípravy před prvním svatým přijímáním je 
prožívání vlastní rodiny, ve které dítě roste a poznává, jak ti, kteří mu dali 
život, mu ukazují možnost prožívání víry v jejich společenství.

A posledním prvkem přípravy je přiměřené množství znalostí dítěte o Bohu 
samotném, o eucharistii a tom, co se vlastně děje při každém slavení mše 
svate.
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A po době přípravy přijde „ona 
velká chvíle", kdy při slav­
nostní mši svaté předstoupí 
děti spolu se svými rodiči či 
křestními kmotry a společně 
se všemi ostatními se zřeknou 
zlého a vyznají víru v Boha 
a přitom v rukou jim budou 
svítit od paškálu zažehnuté 
svíce, coby symbol vzkříšené­
ho Krista v jejich životech.

Je to chvíle, kdy my všichni znovu 
můžeme přijmout odvahu i 
naději pro svoje osobní pro- xz r , , v • , 7 6 •žívání „života z víry ; i my se 
můžeme znovu nechat „zapálit 
Duchem svatým" pro oprav­
dovost víry v našich srdcích
i našich životech. I k tomuto slouží ona chvíle svátého přijímání pro děti 
z našich farností.

Přeji nám všem, abychom vše řečené mohli prožívat společně s těmi, kteří 
poprvé přijmou Krista v eucharistii, a abychom všechny děti doprovázeli 
svým osobitým příkladem na cestě za Kristem.
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R.D. Radek Jurnečka, liberecký arciděkan
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V příštím čísle Zdislavy
• zavzpomínáme na arcibiskupa Karla Otčenáška a jeho působení ve farnosti Trmice u Ústí nad La­
bem, • si můžete přečíst rozhovor s Benno Rósslerem, farářem v Bořislavi, který v květnu letošního 
roku oslavil významné životní jubileum, • představíme farnost Cvikov, kterou spravuje Rudolf Rep­
ka, před nedávném jeden z nově jmenovaných kanovníků litoměřické katedrální kapituly, • v na­
šem novém seriálu vás seznámíme s činností oblastních a farních charit litoměřické diecéze • a na­
leznete zde rovněž příspěvky vás, našich čtenářů.
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